
Generalforsamling afholdtes den 29.marts 2011 kl. 19.30 på vandværkets adresse med følgende 
dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent 
2. Beretning for 2010 
3. Det reviderede regnskab for 2010. 
4. Budget 2011 og takstblad for 2012 

       Herunder investeringsplan 
5. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen 

 Formand, Jørgen Jørgensen  på valg 
 Kasserer, Mogens Kindberg   
 Sekretær, Jørgen Borup Petersen på valg 
 Bestyrelsesmedlem, Finn Petersen 
 Bestyrelsesmedlem, Roberto Saldo på valg 

1. bestyrelsessuppleant, Egon Svart på valg 
2. bestyrelsessuppleant  ledig 

  
6. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 

 Revisor Klaus Baumann  på valg 
 Revisor Jørgen Collaitz  på valg 
 Revisorsuppleant   ledig 

7. Indkomne forslag 
 Der er ikke indkommet forslag 
8. Eventuelt 
 . 
 
                                                                                  
Formanden Jørgen Jørgensen bød velkommen til de fremmødte - udover den fuldtallige bestyrelse 
og revisorerne var der mødt 4 medlemmer – og gik straks til dagsordenen. 
 
Ad 1. valg af dirigent 
 
Bestyrelsens forslag – Finn Petersen – valgtes uden modkandidat. 
 
Ad 2. Beretning for 2010 
 
Jørgen Jørgensen startede med at fastslå at årets hovedtema, der var Dyrehavegårdsvejs projektet, 
ville han gennemgå grundigt senere i sin beretning. 
 
Og Jørgen Jørgensen gik derefter over til 
 
Daglig drift: 
Der havde kun været meget få driftsforstyrrelser i 2010 – bortset fra hvad der hidrørte fra nævnte 
Dyrehavegårdsvejs projektet. 
 



Der er nu etableret alarm på værk, kontor og de to boringer jfr. Investeringsplan og udgifterne hertil 
er udgiftsførte. Etableringen er sket af præventive årsager for at undgå eventuelle uindbudne gæster. 
  
Tidligere har Stenløse Vandværk (SV) fungeret som tilsynsførende for Ganløse Søndre 
Vandværk.SV opsagde i 2010 tilsynsaftalen med begrundelsen at de manglede ressourcer. Dette 
tilsyn er nu overgået til Claus Gandløse. 
 
Vandet   
 
Vandkvaliteten er fin men driller en sjælden gang lidt. 
I marts blev der målt 1 coli ved en kontrol prøvning på værket i april var prøven OK 
I september var prøven ok på værket – samme dag var der 1 coli i prøve på ledningsnettet. 
De 3 øvrige prøver herunder seneste på ledningsnettet var alle ok. 
De målte Coli er af organiske art og er – i de mængder de forekommer – ikke farlige for mennesker. 
En af årsagerne til Coli på værket kan være, at musvitterne ynder at bygge reder i de udluftningsrør 
der er på værket, og så rykker formanden ud med sin stige, ikke fordi han har noget mod musvitter, 
men de skal være på den rigtige side af hegnet. 
 
Udskiftning af målere: 
Sidste pulje af vandmålere der endnu ikke er udskiftet var planlagt testet i efteråret 2010. Denne test 
er blevet udskudt til april i år. De målere der skal testes udvælges på grundlag af statistiske 
stikprøver. På basis af den pulje der står foran udskiftning skal der testes en stikprøve på 11 målere. 
Afhængig af resultatet af de 11 udtagne målere, skal hele puljen udskiftes nu – respektive testes 
igen om nogle år. 
 
  
 
Projekt Dyrehavegårdsvej – årets historie: 
Blev vedtaget på forrige års generalforsamling med en foreløbigt anslået investering på 1 mio. kr. i 
henhold til investeringsplanen.  
 
Der forelå følgende 3 tilbud. 

o Zacho-Lind         1.175 
o Nordkysten            982 
o NCC                       932   
o Hvortil kommer Ingeniør 100.000 kr. og 100.000 kr. i uforudsete udgifter eller et 

samlet budget på 1.132 t.kr. 
o Slutregnskabet blev på 1.381 t.kr som følge af betydelige ekstraarbejder, der primært 

skyldes at mangelfulde registreringer af det eksterne net medførte mange ekstra 
gravninger.  

o Nettet kører nu og de endelig retableringer pågår. 
o Den nye del af nettet er nu GPS opmålt, så alt er nu målfast og vi kan undgå 

fremtidige forgæves gravninger. 
Endelig overdragelse af det nyetablerede net fandt sted i slutningen af december og investeringen 
afskrives fra og med 2011 
 
Vandplaner – høringsfase: 



• Baseret på et EU krav fra 2000 om vedtagelse af overordnede vandbeskyttelses planer 
befinder et nationalt udkast til en national plan sig netop nu i en høringsfase 

• Konsekvensen for en række vandværker er, at de vil få begrænset deres udvingstilladelse så 
betydeligt, at det ikke vil være muligt at efterkomme de aktuelle behov. 

• For Egedal kommune indebærer forslagene, at den aktuelle udpumpning skal reduceres med 
47 %. 

• Planerne og indkomne indsigelser kan læses på Miljøministeriets/Naturstyrelsens 
hjemmeside. 

• Processen befinder sig i en absolut indledende fase – det forventes ikke at færdiggørelsen er 
nært forestående. Det forventes at man i det videre arbejde vil være istand til at nå en 
helhedsløsning der tager skyldig hensyn til såvel forbruger som naturen.. 

 
2011 projekter: 
 

• Etablering af afløb for tagvand på værk 
• Ny trætrappe til kontor 
• Maling af vinduer og døre 

 
Allerede 2 brud i 2011 
 

• Abildtoften 12-14 – utæthed ved anboring af hovedledning i 2½ meters dybde. Stikledning 
fra nr. 12 sporet og ny stophane etableret.  Udgifter hertil ca.35.000 kr. 

• Knardrup Bygade nr. 46 brud på hovedledning – Dong måtte tilkaldes for at afstive el-mast. 
Udgifter hertil ca. 17.000 kr. 

 
Formanden afsluttede hermed sin beregning og åbnede for spørgsmål fra medlemmerne. 

 
Spørgsmål fra medlemmerne. 
 
Egon Svart, der var kommet lidt sent, stillede spørgsmål til Dyrehavegårdsvej projektet, der forrige 
år var blevet vedtaget med godt 1 mio. kr. Formanden svarede ham, at det skyldtes, at 
tegningsmaterialet ikke holdt, hvilket havde medført betydelige ekstragravninger, som eksempel 
nævntes, at ledningerne der var tegnet ind i fortov i flere tilfælde var placeret langt inde på de 
enkeltes grunde og i dybder helt ned til 2½ meter ikke de ca 120 cm., som er normal dybde for 
ledningsnettet. 
 
Beretningen blev herefter vedtaget med alle stemmer for. 
 
Ad 3. Det reviderede regnskab for 2010. 
 
Regnskabet blev gennemgået af kassereren, der fremhævede, at der i år var blevet betalt en afgift på 
ledningstab med godt 8.000 kr., idet ledningstabet i år havde oversteget de tilladte 10 %. En 
væsentlig del af det konstaterede vandspild formodes at hidrører fra gennemskyldning af de nye rær 
på Dyrehavegårdsvej. 
 Bortset herfra var regnskabet præget af besparelser og mindre forbrug end forventeligt og endte på 
et resultat, der var 67.000 kr. bedre end budgettet. Dyrehavegårdsvej projektet ville som nævnt blive 
afskrevet fra og med 2011. 



 
Der var ingen spørgsmål til regnskabet, som blev vedtaget med alle stemmer for. 
 
 
Ad 4. Budget 2011 og takstblad for 2012, herunder investeringsplan 
 
Budgettet blev gennemgået af kassereren. I 2011 ville der ske en stigning på 25 øre pr. kbm. 
svarende til i gennemsnit 30 kr. + moms pr. husstand. Driftsudgifterne ville falde en smule, til 
gengæld bærer næste års budget afskrivninger på Dyrehavegårdsvejs projektet. Renterne vil også 
falde, som følge af at den likvide beholdning er nedbragt med investeringerne i samme projekt. 
 
  
Budget 2011 og takstblad 2012 - blev vedtaget med alle stemmer for. 
 
Ad 5. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen 
 
På valg var: 
 
Jørgen Jørgensen meddelte, at der var opstået en sjælden situation, idet en kandidat – Morten 
Lundsteen - havde meldt sig frivilligt til posten som bestyrelsessuppleant eller revisorsuppleant og 
det er bestyrelsens opfattelse at et sådant initiativ skal belønnes. 
 
Formand, Jørgen Jørgensen 
Sekretær, Jørgen Borup Petersen 
Bestyrelsesmedlem, Roberto Saldo  
Bestyrelsessuppleant, Egon Svart 
 
Alle erklærede sig villige til genvalg og blev genvalgt med akklamation. 
 
Herudover nyvalgtes som bestyrelsessuppleant, ovennævnte Morten Lundsteen. 
 
 
Ad 6. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 
 
 
På valg var  
Revisor Klaus Baumann 
Revisor Jørgen Collaitz 
 
Der var villige til genvalg og valgtes med akklamation. 
 
I overensstemmelse med bestyrelsens indstilling blev ovennævnte Morten Lundsteen valgt som 
revisorsuppleant – også med akklamation. 
 
Ad 7. Indkomne forslag 
 
Der var ikke indkommet forslag og formanden gik videre til punkt 8. Eventuelt. 



 
Ad 8. Eventuelt. 
 
Der blev spurgt om vandtrykke var steget på Dyrehavegårdsvej. Formanden svare nej, men oplyste, 
at når vi indimellem leverer vand til Ganløse Nordre Vandværk, hvor trykket bliver hævet en smule, 
idet GNV altid har kørt med et tryk der er en anelse højere end det tryk vi anvender i GSV..  
 
Derefter var der ikke flere indlæg og dirigenten hævede generalforsamlingen. 
 
Ganløse, den 25.april 2011. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


